

6. sz.

## Jegyzőkönyv

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. március 25-án tartott közmeghalgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről

27/2019(III.25.) kt. határozat	Monor Rendőrkapitányság vezetőjének tájékoztatója 2018. évről
28/2019(III.25.) kt. határozat tájékoztató	Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt - Vízmű és csatornamű üzemeltető
29/2019(III.25.) kt. határozat	DTKH Kft. – hulladékszállítással kapcsolatos tájékoztató
30/2019(III.25.) kt. határozat eseményekről	Polgármester tájékoztatója 2018. évben történt fontosabb
31/2019(III.25.) kt. határozat	PM_CSAPVIZGAZD_2018 kódszámú pályázat határozat módosítás

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. március 25-én, 16,30 órakor tartott közmeghalgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről.

Ülés helye: Pándi Művelődési Ház nagyterem 2214 Pánd, Szilassy utca 3.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a lakosság részéről megjelent vendégeket. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Marsai Anikó és Bodri Balázs képviselő előre jelezte távolmaradását. Az alábbi napirendet elfogadásra javasolja:

Napirend:

- 1.) **Monor Rendőrkapitányság vezetőjének tájékoztatója 2018. évről**  
Ea:  
Zahorecz Sándor r. alezredes, rendőrségi tanácsos, mb. rendőrkapitány  
Kerepeszki Ferenc r. alezredes, Pilisi Rendőrőrs vezető  
Fejős János körzeti megbízott Pánd
- 2.) **Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt - Vízmű és csatornamű üzemeltető tájékoztató**  
Ea:  
Kocza Gábor Imre üzemmérnökség vezető  
Králík Szabolcs üzemvezető
- 3.) **DTKH Kft. – hulladékszállítással kapcsolatos tájékoztató**  
Ea:  
Agatics Roland ügyvezető  
Szabó Gábor termelés vezető
- 4.) **Polgármester tájékoztatója 2018. évben történt fontosabb eseményekről**  
Ea: polgármester
- 5.) **egyebek**

Lázók József polgármester: Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

26/2019(III.25.) kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019.03.25 napon összehívott közmeghalgatással egybekötött Képviselő-testület ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester  
Határidő: azonnal

1./ Monori Rendőrkapitányság Beszámolója a 2018. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységről

**Lázók József polgármester:** Üdvözlí Zahorecz Sándor Monori Rendőrkapitány Urat. Kéri a kapitány urat, hogy szóban egészítse ki 2018. évról szóló beszámolóját.

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** Üdvözlí mindenkit. Kerepeszki Ferenc Pilisi Rendőrörs vezető és Fejös János helyi KMB-s kollégák igazoltan vannak távol. Igyekeztek az elmúlt évekhez hasonlóan részletes beszámolót elkészíteni a 2018.-es munkájukról. Pest megyében a bűncselekmények száma 2018. évre tekintettel csökkent 2017. évhez képest, folyamatosan növekszik a felderítési, nyomozási hatékonyság. Ismeretlen tettes felderítéséről beszél. Hatékony közterületi jelenléttel támogatták a rendet. Pándon mindannyian találkozhattak sebességmérő eszközzel.

A feltűntetett eredményeket közös erővel érték, érik el az Önkormányzat, s a lakosság segítségével.

A BM évente tájékoztatást kér az önkormányzatoktól, amivel felméri a közbiztonságot és munkájuk hatékonyságát.

Ahol biztonság van, oda szívesen költöznek, telephelyet létesítenek. Hosszú távon a település fejlődését tudja segíteni. Mindent el fognak követni, hogy a lakosság jól érezze magát. Fejös János munkáját szeretné megköszönni, az ő tevékenysége mindig meghatározó.

**Esztergomi Sándor lakos:** Egy évvel ezelőtt azt mondta, hogy Fejös János milyen jó, hogy itt van, de azt tapasztalják, hogy egyre kevesebbet van jelen a faluban. Ön azt mondta, hogy a KMB-snek itt kell lennie. Azt tapasztalja, hogy a KMB-s nincs itt a faluban. Elviszik járörnek valószínűleg, de ez nem megoldás. Mint állampolgár, azaz érdeke, hogy itt legyen Fejös János. Az utóbbi 1-2 hetet látva, bűncselekmények történtek. KMB-s kell a faluba.

Statisztika szempontból Pánd a legjobb. Ezt köszöni Fejös Jánosnak. Tavaly óta kevesebbet látja a faluban. Ez lehet a csökkenő létszám miatt van. Most sem látja egy pár hete.

**Lázók József polgármester:** Ugyan ezek a jelzések jönnek hozzá a lakosok részéről. Azt szeretné, hogy János itt szolgáljon. Valóban keveset van itt.

Az állomány béli létével kapcsolatban probléma lehet, ha az önkormányzatnál keresett álláshelyet. Szöget ütött a fejébe, hogy miért gondolja, hogy egy ilyen kérdést feltegyen, hiszen az önkormányzat fizikálisan és anyagilag is támogatja munkájában. Helyismerettel és köztisztületben álló személyt nehéz leakasztani szögről.

Nagy része van a KMB munkájának, hogy Pánd statisztikája ilyen jó. A munkájában sok segítséget kap a Polgárőrségtől.

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** Szeretne valamit leszögezni. Fejös János munkájára a kapitányság is igényt tart. Átmeneti létszámproblémák vannak. A pilisi rendőrörsnek 6 települést kell ellátnia. Fogadják el, hogy a 6 településen több tízezer ember él.

Az ő engedélyével Fejös János máshol is lát el szolgálatot. Ő addig lesz itt KMB-s, amíg jól érzi magát. Nem szeretne nyilatkozni arról, hogy Fejös Jánosnak mi van a tervei között, reménykedik, hogy nincsen ilyen terve, amit az imént említettek. Ha az az eset áll fenn, akkor a lehető legrövidebb időn belül KMB-t állítanak szolgálatba a faluban. 1 év távlatába nem tud mindent kőbe vésni.

**Posztós Tímea:** Ki a 6. település?

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** Káva település.

Gomba-Bénye-Káva településein 1 KMB dolgozott. A település vezetői kértek megoldást. Azt a javaslatot tették, hogy Káva kerüljön egy KMB körzetbe Páddal. Jelenlegi terhelés mellett 1 KMB a jelenléte tudja teljesíteni. Nem fognak hiányt érezni, hogy Káva települési de csatlakozott. Fejös Jánossal megbeszítették ezt a felállást.

**Posztós Tímea:** A polgármestert kérdezi, hogy tudott róla?

**Lázók József polgármester:** Nem tudott erről.

**Szőke Renáta jegyző:** Az, hogy mennyire látszik meg, hogy 2 hétig táppénzen van, az elmúlt időben halmozottan történtek bűncselekmények. Telefonhívást kap lakásmaffia ügyben, de nem tud kit felhívni. A mi településünkön meglátszik, hogy elvisznek egy KMB-t. Ha egy járőrt ideküldenek, nem tudja az előzményeket, hosszú távon nem lehet jó megoldás.

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** Nem cél, hogy hosszú távon elvigyék.

**Lázók József polgármester:** Az önkormányzat támogatja a KMB ittlétét, anyagilag és helyel. Ha most Káva is becsatlakozik s KMB létbe, ezt hogyan értelmezzük? Szálljon be Káva is? Erre van elképzelés?

**Zahorecz Sándor Monor Rendőrkapitány:** Javaslatot tesznek, de a település vezetői egyeznek meg. Gyanítja, hogy nyitottak lesznek erre. Tárgyalásra bármikor nyitottak.

**Lázók József polgármester:** Köszöni a rendőrkapitány úr tájékoztatóját, melyet elfogadásra javasol.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### 27/2019. (III.25.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monori Rendőrkapitányság 2018. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős: Lázók József polgármester**

**Határidő: azonnal**

#### 2./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt - Vízmű és csatornamű üzemeltető tájékoztató

**Lázók József polgármester:** Ha van valakinek kérdése, problémája, fel lehet tenni. Nagy Bélának átadja a szót.

**Nagy Béla, nagykátaai üzemmnökség vezetője:** 2018. 01.01. napjától lépett érvénybe az új működési rend. Pánd a nyugati főmnökséghez tartozik, ezen belül a nagykátaaihoz.

A számlán lévő zöld szám ingyenesen hívható. Az irányítószámot megadva a nagykátaai üzemmnökségen csörög a telefon. A hibabejelentést itt lehet megtenni.

**Morvai József képviselő:** Üres telekre miért kell csatornát fizetni?

**Nagy Béla, nagykátaai üzemmnökség vezetője:** Erre nem tud választ adni, a beruházásokhoz nincsen közük.

**Morvai József képviselő:** A hegyen nincs a rendszer kiépítve.

**Nagy Béla, nagykátaai üzemmnökség vezetője:** A csatorna esetében a csatornatársulat a kompetens.

**Morvai József képviselő:** A Fő út életveszélyes, hónapokat kell várni a javításra.

**Nagy Béla, nagykátaai üzemmnökség vezetője:** A vízmű azt a hibát javítja, amit ők okoznak. Csőtörés esetén süllyedés stb. A csatorna hálózatot nem ők csinálták.

**Lázók József polgármester:** A társulat a hálózatot átadta működtetésre a TRV-nek. A csatorna társulatnak még hiányosságai vannak. Sokan vannak, akik nem voltak otthon a bekötésnél vagy nem kérték, mert nem akarták befizetni a 285.,000 forintot. Ők most gondolkoznak, mikor szóba került a talajterhelési díj.

A mostani felállás, hogy 60.000.-Ft -ot kell megfizetni a bekötésért, és a számlát be kell nyújtani a társulat felé kiegyenlítésre.

A Fő úti hibákat folyamatosan jelentik, ha rajta múlik, már rég bebetonozta volna. Ha lehetőség adott lenne, akkor ő kijavítaná a hibát és a számlát benyújtaná a társulat felé elszámolásra.

Amikor átadás-átvételre került sor, a testület előtt lett elfogadva, azzal az ígérettel, hogy a hiányosságokat, hibákat javítják.

Nincs ráhatásunk ezekre a dolgokra, mert annyira a fejünk fölött történnek.

Többször beküldésre került a hibalista, volt amit megcsináltak és visszaköszön, mert nem helyesen javították a hibát.

A Fő úti hiba miatt a Magyar Közút üzemvezetőjével felvette a kapcsolatot, azt az ígéretet kapta, hogy a héten javítják.

Ha most be akar kötni valaki, telek vásárlása estén például, akkor új bekötés esetén, hogyan működik a TRV-nél?

**Nagy Béla, nagykénti üzemmérnökség vezetője:** Amíg a vagyonmegosztás nem valósul meg, addig a társulat tulajdona.

**Lázók József polgármester:** A legutóbbi közgyűlésen hoztak egy határozatot, hogy az idén meg fog indulni az elszámolása ennek az egész csatornaberuházásnak.

A társulás, a kivitelező illetve a TRV így elég nehéz dió együtt kezelve.

**Hangyás István lakos:** A vízszolgáltatóval meg van elégedve, idén is lesz locsolási kedvezmény? Hol lehet tölteni a nyomtatványt?

**Nagy Béla, nagykénti üzemmérnökség vezetője:** A vízcenter.hu oldalon le lehet tölteni.

**Lázók József polgármester:** Sok embert érint a szaghatás. Erre van megoldás?

**Nagy Béla, nagykénti üzemmérnökség vezetője:** Hévégén is, napközben vannak szolgálatban a kollégák, gyorsabb a reagálás, szaghatásokat javítják.

**Lázók József polgármester:** Vasárnap is volt szaghatás, várja a megoldást.

**Nagy Béla, nagykénti üzemmérnökség vezetője:** Vannak visszatérő hibák, minden esetben kimennek megvizsgálni. Kéri a pontos beazonosítást.

**Lázók József polgármester:** Zárt lakásban hazatéréskor bűzhatások érik. Többször jelentette már. Erre kiküldenek egy műszaki tájékoztatást, hogy a tisztító nyílást hogyan szellőztesse. Nem gondolja, hogy ez a megoldás. Olyan megoldás kell, ami a gázokat kivezeti a faluból.

Kimondták, hogy a rendszer túl van méretezve, aminek a megoldását meg kell találni.

**Nagy Béla, nagykénti üzemmérnökség vezetője:** Ha a vizesblokkba bűzelzáró van, nem érti, hogy miért van bűz.

**Hugyák Csaba képviselő:** A Kerti utcában miután beépítettek valamit, azóta érezhetően sokkal jobb a helyzet.

**Lázók József polgármester:** Köszöni a tájékoztatást.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**28/2019. (III.25.) Kt. határozat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt - Vízmű és csatornamű üzemeltető tájékoztatóját elfogadja.

**Felelős: Lázók József polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**3./ DTKH Kft. -hulladékszállítással kapcsolatos tájékoztató**

**Lázók József polgármester:** Köszönti az ülésen megjelent Gyurkó Tamást és Varga Katalint a DTKH kft képviselőjében.

**Varga Katalin ügyfélszolgálati vezető:** Jelenleg 600.000 fő lakosságnál lát el lakossági hulladékszállítást, melynek része Pánd település is. 90 településen bíznak benne, hogy maximálisan ellátják a feladatokat. 3 éve az NKHV belépett, mely problémát okozott a számlázásnál, reméli, hogy ez a probléma már megoldódik.

Legfontosabb feladatnak érzik, hogy a szelektív gyűjtést mindenki magának érezze. A jövőre nézve a legnagyobb feladat, hogy a beruházások megvalósuljanak, ami a hulladékgazdálkodási feladatokat nagyban segíti, gondol a járművekre például.

Ha bármi panasz, probléma, kérdés adódna, megpróbálják megoldani és megválaszolni.

**Hangyás István lakos:** Használt autógumit hol lehet leadni? Tavaly a nyári viszonylatban havonta egyszer szállították el a zöldhulladékot. Ez kevés. Nem lehetne e ebben az időszakban legalább kétszer elszállítani?

**Gyurkó Tamás DTKH Kft:** Cegléd, Nagykáta és Monor telepre lehet vinni, illetve motorolajat, fáradtolajat is le lehet adni.

**Varga Katalin ügyfélszolgálati vezető:** Nehéz kérdés. Egész évben egyenletes kapacitás van. Tavaly munkaerőhiányban szenvedtek. Érti, és igazat is ad, de nehéz olyan kapacitást biztosítani, ami csak időszakos, emberben és eszközben egyaránt. Rajta vannak, igyekeznek. Reméli, hogy a jövőben lesz rá lehetőség.

De mindenkit arra kér és próbálnak majd tájékoztatót is kiküldeni, illetve újra szeretnék a gyerekeken keresztül a szülőket is a környezettudatos szemléletformálásra rávezetni. Nem is a kommunális hulladék a probléma, hanem jön a tavasz és rettegnek, hogy mi lesz a sok zöldhulladékkal, ami néhány évvel ezelőtt még nem is volt. Mindenkinek természetes volt, hogy otthon megoldotta a problémát.

Ez a település olyan, ahol mindenkinél egy kis konyhakert még van, ahol a komposzt hasznát lehetne venni.

**Gyurkó Tamás DTKH Kft:** 12 zöldgyűjtést biztosítanak, januárban 2 fenyőgyűjtést.

**Badár Lídia lakos:** Vidéken vannak, nem lehetne komposztálni?

**Varga Katalin ügyfélszolgálati vezető:** Ezzel ő is egyetért, sokan megveszik a virágföldet, miközben 1-2 év alatt komposzt keletkezik a zöldhulladékból. Gyerekeket, diákokat szeretnék megszólítani ez ügyben, hogy ne vesszen el ez az érték.

**Polgár Ilona lakos:** Lomtalanítással kapcsolatban szeretne kérdezni, hogy hol lehet igényelni?

**Varga Katalin ügyfélszolgálati vezető:** 53/500-152-es telefonszámot kell felhívni, és a 2-es menüpont alatt érhető el a lomtalanítás. A kollégákkal tud időpontot egyeztetni.

**Lázók József polgármester:** Tavaly, vagy tavaly előtt már kérte ennél az asztalnál, hogy a téli hónapokban nem kihasznált időpontokat toljuk át nyárra és sűrítsük be kéthetes intervallumra a szállítást. Ezt le is írtuk, el is küldtük.

Valahol megakadt, vagy egy elküldött igényünk. Valóban igaz, hogy nagyot változott a világ és már nem komposztálunk, várjuk, hogy el legyen szállítva.

**Hugyák Csaba képviselő:** Itt a szemléleten kell változtatni.

**Lázók József polgármester:** 2008 környékén a nagykőrösi hulladéklerakó, mint kötelezettsége vállalta az elszállítását a zöldhulladéknak, így hozzászoktatva az embereket erre. Később ezt megszüntették, és nem volt meg ez a lehetőség és polgármesterként nagyon sokat küzdöttek, hogy legyen meg a zöldszállítás, de nem tudtak zöldágra vergődni, mert nem volt valamilyen módon lehetőség. Most megint visszakerült, és élni lehet vele, ami nem azt jelenti, hogy nem lehet komposztálni, hiszen mindenki komposztálhat, csak vannak olyan helyek, például Cegléden, ahol nincs konyhakert, ahol lehetőség lenne a komposztálásra.

**Poborné Veres hajnalka óvoda vezető:** Intézménybe, csoportszobába szelektív hulladékgyűjtő edények kihelyezésén nem gondolkoznak?

**Varga Katalin ügyfélszolgálati vezető:** Közvetlen a csoportszobába jó ötlet. Intézmények, közületek számára biztosítanak 240 literes szelektív gyűjtőedényt, ami fel vannak matricázva, díjmentesen biztosítják. Ezt nagyon szívesen rendelkezésre bocsájtják. A cél az közös.

**Lázók József polgármester:** Köszöni a tájékoztatást, melyet elfogadásra javasol.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### 29/2019. (III.25.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a DTKH Kft. tájékoztatóját elfogadja.

**Felelős: Lázók József polgármester**

**Határidő: azonnal**

#### 4. / Polgármester tájékoztatója 2018. évben történt fontosabb eseményekről

**Lázók József polgármester:** Egy évvel ezelőtt az Általános Iskola épületének külső homlokzatfelújítása befejeződött. Vis Maior pályázatot nyújtottak be patakmeder tisztítása tárgyában. A sportöltöző felújításra került, 20 milliós beruházási költséggel. 1818-as pályázatnak köszönhetően utakat újírtottak fel, még a tobáni rész hiányzik, azt megpróbálja idén felújítani. Kölcsey Ferenc, József Attila utcák készen vannak. Ősszel elkészült a malomhely, a Kerti út, Pándi Kiss János út, oda még a vállalkozó visszajön.

A Művelődési ház is felújításra került belülről. Konyha felújítása is elkezdődött, utolsó simítások vannak. Jelen pillanatban engedélyekre várnak, illetve gépek beszerzése történik.

A varrodát úgy vették meg, hogy a KLIK részre átadják tornateremnek. Pályázatot adtak be rá, mely elutasításra került. Addig nem tudják odaadni, nem is veszik át, amíg nem felel meg az előírásoknak. Az utak nagy része szilárd útburkolattal rendelkezik. Lesz még idén utas pályázat, illetve van már elnyert pályázat, aminek kivitelezését elkezdik a héten. Margaréta, Szabadság, Móricz, Templom út kerül teljes felújításra.

Móricz-Széchy utat érintő felszíni vízvezető árokra beadott pályázatunk elbírálás alatt van.

A képviselő-testület döntött arról, hogy bölcsődét kíván építeni. A helye, az óvoda és a konyha között van megtervezve.

A lőtérre vonatkozóan az igényeink be vannak jelentve több évre előre, talán közeli állapotban van, több évre megkapjuk használatra.

A játszótér 2011.-ben került lerakásra a Művelődési házhoz. Le van amortizálódva, tönkre tették. Erre áldozni kell, javasolja a felújítását a tavaszi jóidőre.

A 60 év felettieknek és a beteg gyerekeknek ismét sikerült csekély összeggel, de támogatást nyújtani karácsonyra.

A templomunk felújításra fog kerülni. Szeretné a költségvetésből megoldani az éjszakai kivilágítását.

Tóth István és Németh Zsolt pándi lakosoknak köszöni társadalmi munkájukat, rendbe tették a Fő út 80.-as megrongált buszmegállót.

**Hangyás István lakos:** 5 hónapja a konyha környéke nem túl szép, és a lakosokat pedig felszólítják, hogy tegyék rendbe a telküket. Mikor lesz urnás sírhely?

**Lázók József polgármester:** Már mondta, hogy ha készen lesz a konyha, akkor kitakarítják a parkját. A presbitérium feladata a kolumbárium fal és az urnás temetőhely kijelölése a református temetői részben.

**Gubó Lászlóné lakos:** Utcai kúttal van baja. 1-2 kutat miért nem lehet üzemeltetni?

**Lázók József polgármester:** A Szilassy út? Kimutatása van, hogy melyik kutak működnek a faluban.

**Szőke Renáta jegyző:** Jelezze a hivatal felé a problémát.

**Lázók József polgármester:** Az összes kút tönkre van menve, nem tartják karban. Fel kell mérni, hogy melyikre van szükség. Kun Zsolt, az előző üzemeltető hagyta lepusztulni, ő most jelenleg a területi vezető.

**Gubó László lakos:** A temetőbe a felső kútra egy oszlop kellene, megint nekiment valaki.

**Lázók József polgármester:** Beszél a temető üzemeltetőjével,  
A falunap előreláthatóan 2019.július 13-án kerül megrendezésre.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a tájékoztató elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### 30/2019. (III.25.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester tájékoztatóját elfogadja.

**Felelős: Lázók József polgármester**

**Határidő: azonnal**

## 5. Egyebek

**Lázók József polgármester:** Január 24-én hozott határozatot szükséges módosítani, mivel időközben kiderült, hogy nem minden felsorolt ingatlant érinti a pályázat, ezáltal szükséges a 222, 225/1, 225/2 hrsz ingatlanok törlésére a pályázati anyagból.

Mivel hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:



31/2019.(III.25.) kt. határozata

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 5/2019.(I.24.) kt. határozatával úgy döntött, hogy pályázatot kíván benyújtani a „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című, PM\_CSAPVIZGAZD\_2018 kódszámú pályázati konstrukcióra.

Az érintett ingatlan tulajdonosok hozzájáruló nyilatkozatainak előkészítése során szükségessé vált a 222, 225/1, 225/2 hrsz ingatlanok törlésére a pályázati anyagból, mert nem érintik a beruházást.

Fentiek alapján a 5/2019.(I.24.) kt. határozat 1. pontja helyébe az alábbi pont lép:

1. Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbi helyszíneken kíván fejlesztést megvalósítani Pánd Községében:
  - 221 hrsz Móricz Zsigmond utca
  - 206/2 hrsz Névtelen utca (Móricz Zsigmond utca egy szakasza)
  - 215 hrsz kivett csatorna
  - 226, 227, 230, 231, 234, 235, 238, 239, 223, 224, 228, 229, 232, 233, 236, 237, 241/1, 240/2, 240/1 hrsz-ek magántulajdonú házas ingatlanok

Felelős: Lázók József polgármester  
Határidő: azonnal

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenléte és az ülést bezárja.



Lázók József  
polgármester



Szőke Renáta  
jegyző

